
Referat af bestyrelsesmøde d. 29/1-2020. 

 

Godkendelse af referat og dagsorden. 

Godkendt. Vi taler om et årshjul lavet til forældrene som skal hænges op i Troldehøj, illustreres med 

billeder, som skal vises årets gang med faste traditioner, men uden dato. 

 

Nyt fra formanden. 

Vi sendte blomster til Anne Marie på vegne af forældregruppen for at ønske god bedring. 

 

Nyt fra huset. 

Der er kommet vikar i køkkenet, Anna. Bestyrelsen har et ønske om, at når der kommer nye mennesker i 

huset skal der lige sættes et billede op af hvem de er. Lige nu har vi to vikarer Cathrine og Jamilla, samt en 

Jamilla i job praktik. Ny studerende hos Krudtuglerne Cathrine. 

Anne Marie er fortsat sygemeldt, så derfor har vi nu fået fast vikar i køkkenet, således at pædagoger og 

medhjælpere kan være sammen med børnene. Det betyder selvfølgelig, at vores vikar budget bliver lidt 

belastet, men vi er i gang med at søge penge hos forsikringspuljen, så vi kan få dækket nogle af udgifterne. 

Mandag d. 3. februar starter der en 7 ugers pædagog studerende hos Myrerne og en skole praktikant fra 

FGU, som skal være her i to uger (også hos myrerne evt. med en afstikker hos en anden stue). 

Praktikanterne fra seminariet kan vi ikke sige nej til. Vi har dog besluttet, at de skal være på skift hos 

Myrerne og Krudtuglerne bl.a. fordi Krudtuglerne har mange aktiviteter i foråret med skolebørnene og det 

giver derfor god mening at have en ekstra hånd der. 

I løbet af februar er der lagt op til, at de enkelte stuer kan tage på ture ud af huset. Krudtuglerne skal på 

naturcenter Herstedhøje, hvor de skal have et fugleforløb med Inge, naturvejleder. 

Budget for 2020. Der er allerede taget penge ud af budgettet til mad og ellers ser rammen umiddelbart ud 

til at ligne den fra sidste år. 

Der er 15 børn der går ud 1. maj. Vi håber, at pladsanvisningen vil hjælpe os med at få nogle børn ind inden 

1. maj, således at vuggestuen ikke skal køre 8 nye børn ind på en gang. 

 

Dialogmøde. 

Pia og Susanne var afsted, der var desværre ikke et forældrebestyrelsesmedlem der kunne deltage. Tea 

opfordrede til at forældrene tog med til disse møder. 



Borgmesteren fortalte om fremtidsplaner for Albertslund Kommune i forhold til udbygning af byen. De 

håber derved at tiltrække mange nye børnefamilier. Dette vil påvirke institutionsmassen. 

Budget 2020 har sat maden i spil og i marts måned bliver det afklaret, hvorledes man vil angribe denne 

besparelse, ellers er Troldehøj umiddelbart kommet igennem besparelserne uden de store skrammer. Vi 

talte om, at bestyrelsesmødet i marts eventuelt skulle fremrykkes, når vi ved nærmere ifht. madordningen.  

Der blev også talt om kvalitet i daginstitutioner. Bl.a. om hvor stor betydning ledelsen har for kvaliteten i 

dagtilbuddet, samt ekstra hænder og høj faglighed. 

 

Pædagogisk tilsyn. 

Fint tilsyn, som er blevet lagt på vores hjemmeside. Bianca og Thomas gav udtryk for at det var et meget 

behageligt tilsyn og en positiv oplevelse. 

Der var et par opmærksomhedspunkter fra konsulenten, men som hun sagde var det i petitesse afdelingen. 

Her nævnte hun, at hun ikke så børnene lege rollespil og om vi havde en opmærksomhed på børn der var 

alene (gik under radaren). 

Til næste møde vil bestyrelsen få tilsendt det der er skrevet ind i de pædagogiske læreplaner og vi tager 

den styrkede læreplan på som tema. 

Men ellers meget fint tilsyn og god samtale med konsulent og bestyrelsesmedlemmer. 

 

Bestyrelsens punkt. 

Tea syntes at dagsordenens struktur bør genovervejes. Hun vil gerne have et punkt, hvor hun kan byde ind 

med noget og gøre en forskel. Susanne påtænker at lave et punkt der hedder Tema, som bl.a. 

bestyrelsesmedlemmerne kan være med til at bestemme. Der skal også være et evalueringspunkt på efter 

forældre arrangementer. 

Vi evaluerede på Lucia arrangementet. Den fine tidsplan som Pia havde lavet blev ikke rigtigt overholdt, så 

vi har besluttet, at der skal være mere synlighed af hvem der gør hvad og hvornår. Thomas giver udtryk for, 

at det var en anelse irriterende at nogle forældre sad og efterspurgte bl.a. flere æbleskiver, i stedet for at 

komme ud og give en hånd med. Alle har et ansvar for at hjælpe til med at disse arrangementer forløber på 

en ordentlig måde. Han har et ønske om, at der er en bedre dialog forældrene imellem og at man hjælper 

til. Ellers gik oprydningen hurtigt og en god oplevelse af hjælp her. 

Vi manglede vores fotograf og blev enige om, at der til næste år skal spørges ud i god tid, om der mon er 

nogen der har et godt kamera og være med på at forevige Lucia arrangementet. Vi skal også have ekstra 

kaffemaskine når vi har forældrekaffe. 

 



Evt. 

Temaer bestyrelsen har lyst til at arbejde med fremadrettet. 

- Hvordan bliver forældrene brugt i dagligdagen? 

- Forældremødets tema (op til mødet i oktober) 

- Pædagogernes problematikker. 

- Brug af bestyrelsen. 

Kommunen har valgt at skære miljø arbejdet væk grundet besparelser. Derfor er der pt. Ikke noget krav om 

dette, men vi har valgt at bibeholde vores emneuger i september, hvor vi arbejder med miljø og jord til 

bord. Vi syntes det er vigtigt. 

Thomas kunne godt tænke sig at der kunne blive afholdt et stuemøde om foråret for forældrene. Det kunne 

være en god ide, men Susanne tænker på personale ressourcer og det vil i sidste ende være timer, der skal 

afspadseres og der vil så være mindre tid til børnene. 

Tea taler om, at man kunne afprøve forældre middagene igen, det var en succes sidste gang de blev 

afholdt. 

 

Parkeringsforhold var oppe at vende igen. Tea har lavet et udkast til forvaltningen, som Susanne 

fremsender til den nye bestyrelse inden den fremsendes til Park og Vej, for eventuelle kommentarer. 

 


